

Sedaj preusmerimo pogled in poiščimo Palestino, Kurdistan, Euskadi in Wallmapu. Res je, malo se nam zavrti in še toliko je teh krajev. V vseh teh krajih se ljudje (morda jih je veliko ali le nekaj, preveč ali ravno dovolj) prav tako borijo za življenje. **[Peti del: Pogled in razdalja do vrat, stran 42]**

»Ne, niso,« je odvrnila članica odbora Alejandra. »To je pelin, uporablja se za bolečine v trebuhu. To je timijan, to je zelena meta, tukaj imamo kamilico, origano, peteršilj, koriander, lovor, dišečo metliko, alojo vero. Ta je za drisko, ta za opekline, ta za nespečnost, ta za zobobol, naslednja za krče, ta je znana kot 'zdravilo za vse', tista je za slabost, tukaj imamo tudi mehiški popovec, pasje zelišče, divjo čebulo, rutico, krvomočnico, vrtni nagelj, tulipane, vrtnice, tolščak in tako naprej.« **[Iz beležnice Mačke-Psa, drugi del: Kanuji, stran 65]**

Moški, za katerega domnevaš, da je vratar ali nekaj takega, pristopi in te vpraša: »Želiš vstopiti? Izbereš lahko katerokoli stran. Lahko navijaš ali kritiziraš. Ni pomembno, kaj izbereš, zagotavljamo ti veliko sledilcev, všečkov, dvignjenih palcev in še več aplavza. Če se domisliš česa pametnega, ne glede na to ali za ali proti, boš postal slaven. Tudi če ne bo preveč inteligentno, dovolj je, da povzročiš hrup. Ni pomembno, ali je to, kar kričiš, res ali ne, dokler kričiš glasno.« **[Drugi del: Gostilna, strani 81-82]**

Potovanje za življenje

Šest zapisov o pripravah na zapatistično invazijo Evrope



Potovanje za življenje: Šest zapisov o pripravah na zapatistično invazijo Evrope, Acerbic distribution, 2021.

Vseh šest zapisov o pripravah na potovanje za življenje je bilo prvotno objavljenih v španskem jeziku na spletni strani Enlace Zapatista: enlacezapatista.ezln.org.mx.

Na spletu so slovenski prevodi zapisov prosto dostopni na spletni strani Koordinacije in na Enlace Zapatista.



Knjižico je pripravila delovna skupina v okviru Koordinacije za pripravo in izvedbo zapatističnega srečanja na teritoriju Slovenije, ki jo sestavljajo kolektivi, skupine, mreže, posameznice in posamezniki, ki se strinjajo z izjavo Za življenje in delujejo v skladu z njo. Koordinacija ima samoorganiziran in antiavtoritaran značaj, aktivnosti organizira preko skupščin ter ob upoštevanju načel tovarštva, solidarnosti, vzajemne pomoči, kontraekonomije in konsenza.

Spletna stran Koordinacije: zapatista.kompot.si.

Vse delo vloženo v nastanek publikacije - prevod, lektura, oblikovanje, postavitve, spremna beseda, tisk - je v celoti prostovoljno, večinoma kolektivno in v celoti samoorganizirano.

Tisk: **Illegalna tiskarna OF**
Naklada: 600 izvodov

Acerbic distribution je anarhistična založba in distribucija, ki deluje od leta 2010. Njen osnovni cilj je narediti radikalno politično literaturo dostopno za širši krog zainteresiranih bralk in bralcev. Osredotoča se na distribucijo knjig in pamfletnih izdaj, v zadnjem času pa se predvsem ukvarja z razvojem načinov produkcije lastnih publikacij po načelih kontraekonomije.

Motivacija **Acerbic** ekipe je zelo jasna in osebna: dobiti dostop do zanimive literature, sodelovati v zanimivih in politično produktivnih diskusijah, spotoma spoznati zanimive ljudi doma in po svetu, z njimi navezati kontinuirane zavezniške odnose ter se preko vsega tega naučiti, kako bi utegnili izgledati samoorganizirana kolektivna aktivnost in kako oblikovati strukture, ki bi jo omogočale in podpirale tudi na daljši rok. Vse zgolj zato, ker verjamemo, da je brezrazredna družba brez kapitalizma dober projekt, ki nas zadeva povsem osebno, ki ga je šele potrebno realizirati in katerega del želimo po svojih zmožnostih biti. Izhajamo iz zelo realnih potreb po branju, mišljenju, neodtujeni komunikaciji, skrbi zase in za druge ter razvijanju fizičnih in mentalnih prostorov radikalne politike. Vse delo, ki ga vlagamo v **Acerbic distribution** je prostovoljno. Morebitni skromni presežki so namenjeni izključno širjenju dostopa do literature ter lastni avtonomni produkciji.

Ime **Acerbic distribution** izhaja iz kratkočasnega in občasno uspelega poskusa razvijanja odnosa do trivialij vsakdanjega življenja, ki bi šel onkraj cinizma in defetizma. Z njim je povezan tudi socialni eksperiment, katerega razsežnosti ostajajo za zdaj neznane, dovolj je zgolj reči, da se bo njegovim učinkom težko izogniti.



E-mail in spletna stran: acerbic@riseup.net • <https://acerbic.avtonomija.org>